

Отчёт  
Разговоры о важном  
01.09.2025

Сегодня ученики 7Ф класса отмечают праздник – День знаний! Ребята очень выросли за лето, повзрослели, и пришли в новый учебный год за новыми победами и свершениями.

На классном часу обсуждали тему в рамках проекта «Разговоры о важном» – «зачем человеку учиться?». Тема животрепещущая, поэтому обсуждение было бурным. Каждый из ребят высказал свой вариант ответа на этот вопрос, среди которых были варианты: чтобы найти хорошую работу, чтобы быть всесторонне развитым, чтобы передать знания будущим поколениям.



